



Številka:
Datum: 31.03.2017

TOČKA 21

**OBČINSKI SVET
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA:	PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 16. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 19.04.2017
NASLOV:	Obrazložitev in sprejem Sklepa o odpisu vodarine – Žnidarič Jože, Ulica talcev 43, 2312 Orehova vas
GRADIVO PRIPRAVIL:	Strokovna služba – Rafolt Stanko
GRADIVO PREDLAGA:	ŽUPAN
POROČEVALEC:	Strokovna služba – Rafolt Stanko
OBRAVNAVAL: PREDLOG SKLEPA:	Odbor za komunalno Občinski svet Občine Hoče-Slivnica sprejme Sklep o odpisu 3.163 m³ vodarine pri čemer se Žnidarič Jožetu, stanujočemu, Ulica talcev 43, 2312 Orehova vas obračuna 3 x količina (36 m³) pavšalne porabe iz obdobja pred iztekom vode.

Obrazložitev:

Žnidarič Jože, Ulica talcev 43, 2312 Orehova vas je 14.03.2017 na Občino Hoče-Slivnica naslovil prošnjo za odpis dolga iz naslova vodarine. V mesecu januarju 2017 je Žnidarič Jože obvestil Režijski obrat, da je na njihovem naslovu motena oskrba s pitno vodo. Pri pregledu je bilo ugotovljeno, da je prišlo do zamrznitve internega dela vodovodnega priključka za števecem in za katerega je zadolžen uporabnik. Porabnik je s strani Režijskega obrata prejel navodilo za odmrznitev, kasneje pa je porabnik sam povezal vodovodne cevi.

Dne 13.03.2017 je Režijski obrat pri rednem popisu vodomeroev odčital izredno veliko porabo pitne vode (ugotovljeno je bilo, da vodomero izkazuje porabo 3.199 m³) in iztok pitne vode v vodomerni jašek, vzdrževalec vodovodnega sistema pa je isti dan ugotovil, da prihaja do iztoka pitne vode v vodomerni jašek zaradi napake na spojki.

V skladu s protokolom, ki določa kako naj delavci občinske uprave odločajo glede obračuna stroškov, ki izhajajo iz prekomerne porabe pitne vode zaradi višje sile lahko župan uporabniku, pri katerem se zaradi okvare na notranji vodovodni napeljavi pojavi izjemno velika poraba pitne vode, ki je posledica tehnične napake oz. loma cevi delno odpiše te stroške pri čemer se lahko o odločitvi posvetuje s pristojnimi strokovnimi službami, odgovornimi za pitno vodo. Stroški, ki izhajajo iz prekomerne porabe pitne vode se lahko odpišejo na podlagi vloge uporabnika, ugotovitev delavcev Občine na terenu in zapisnika vzdrževalca vodovoda oz. pooblaščenega serviserja. Stroški se lahko odpišejo le v primeru, da je škoda posledica višje sile oz. da škoda ni bila povzročena namerno in da je uporabnik, ko je zvedel za okvaro deloval kot dober gospodar in preprečil dodatno škodo zaradi odtekanja vode.



Župan lahko na podlagi podane vloge odpiše prekomerno porabo pitne vode, če za to obstajajo dokazati o porabi pitne vode zaradi višje sile, vendar mora uporabnik v mesecu ugotovitve plačati:

- 3 x količino pavšalne porabe iz obdobja pred iztekom, oziroma
- najmanj 36 m³ vode (3 x pavšal za 3 osebe x 4m³) v kolikor znaša pavšal porabe vode manj kot 36 m³ vode na mesec.

V kolikor je vrednost iztečene vode večja od 1.000 € župan preda zadevo v odločanje občinskemu svetu.

Upoštevajoč navedeno, predlagamo občinskemu svetu, da potrdi Sklep o odpisu stroškov 3.163 m³ prekomerne porabe pitne vode Žnidarič Jožetu, Ulica talcev 43, 2312 Orehova vas zaradi višje sile in se mu obračuna pavšalna porab v količini 36 m³.

OBČINA HOČE-SLIVNICA
ŽUPAN
dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.